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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA –  26 de agosto de 2022

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2022, às 13 horas e 30 minutos, reuniram-se, na sala B-205

do IFSC Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da

Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: Telma Pires Pacheco Amorim, Chefe

do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Antonio Luiz Schalata Pacheco Filho,

Chefe do Departamento de Administração (DAM); Izabela Raquel, representante titular dos

técnicos-administrativos em educação (TAEs); Ismael Matias Mendes representante suplente dos

técnicos-administrativos em educação (TAEs); Luiz Antonio Schalata Pacheco, representante titular

dos docentes; Michelsch João da Silva e Jaciara Zarpellon Mazo representantes suplentes dos

docentes; Andrea Carolina Turcato e Dener Ferreira Machado de Oliveira, representantes titulares dos

discentes; Anamalia Thorstenberg Ribas representante titular da Sociedade Civil. Estava presente,

ainda, a servidora Priscilla de Oliveira, secretária deste Colegiado, por designação da presidência

realizada no início desta reunião. A presidente do Colegiado inicia a reunião apresentando os

Informes: Micheline informa que o Conselho Superior do IFSC aprovou as diretrizes para o

Calendário Acadêmico Unificado, conforme resolução nº 34 de 23 de agosto de 2022 e que os

Calendário dos Câmpus 2023 deverão ser apreciados e publicados pelos câmpus até o dia 31 de

outubro de 2022. Ainda, Micheline informa que por determinação do Ministério da Economia a partir

do ano de 2022 o preenchimento do Plano de Desenvolvimento de Pessoas PDP 2023 não será mais

centralizado nas áreas de gestão de pessoas sendo que os câmpus deveriam indicar servidores para o

preenchimento, foram indicadas então as servidoras Priscilla de Oliveira e Danielli Loss para a tarefa.

Finalizados os Informes da mesa e não havendo manifestações para Informes dos outros membros, a

presidente do Colegiado faz a leitura da Ordem do Dia: 1) Posse dos novos membros do Colegiado

do Câmpus; 2) Aprovação da Ata da 73ª Reunião Ordinária e 74ª Reunião Ordinária do

Colegiado do Câmpus Garopaba; 3) Definição de datas para as formaturas dos cursos do

câmpus com inclusão no Calendário Acadêmico 2022. Não havendo objeções, a Ordem do Dia foi

aprovada. A presidência do Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Posse dos novos membros do

Colegiado do Câmpus: Micheline esclarece que considerando a Portaria da Direção-Geral do Câmpus

Garopaba N° 59/2022 que nomeou membros do Colegiado, serão empossados na presente reunião a

membro titular do segmento discente, uma vez que não foi possível sua posse até o momento e

considerando a indicação dos membros suplentes do segmento docente e membro suplente do

segmento discente foi emitida a Portaria da Direção-Geral do Câmpus Garopaba N° 118/2022 de

nomeação dos novos membros, que hoje também serão empossados no Colegiado. Micheline informa

que os membros terão mandato de 2 anos, representando seus segmentos no biênio 2022-2024. A

presidente do Colegiado faz a leitura dos termos de posse dos novos membros do Colegiado que

estavam presentes na reunião: do segmento docente, como representantes suplentes, Michelsch João

da Silva e Jaciara Zarpellon Mazo. A presidente do Colegiado segue para o ponto de pauta 2)
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Aprovação da Ata da 73ª Reunião Ordinária e 74ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus

Garopaba: Micheline questiona se há objeção para a aprovação das atas. Não havendo objeções, a Ata

da 73ª Reunião Ordinária e 74ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba é

aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta 3) Definição de datas para as formaturas dos

cursos do câmpus com inclusão no Calendário Acadêmico 2022: Micheline cita proposta

apresentada na 73ª reunião ordinária do Colegiado e a nova proposta apresentada pela Chefia do

Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão em conjunto com as Coordenações de Curso do

Câmpus, a nova proposta define dia 19/12 para a formatura do curso superior, 20/12 para as formaturas

dos cursos concomitante e subsequente e 21 e 22/12 para as formaturas dos cursos integrados.

Michelsch questiona se não existe possibilidade de formatura no dia 23/12 e porque dois dias para os

cursos integrados. Telma explica que na reunião realizada com as Coordenações de Curso a data de

23/12 não foi considerada adequada e as formaturas dos integrados foram pensadas assim

considerando o grande número de alunos para cada formatura e que o espaço ficaria melhor

aproveitado desta forma. Izabela coloca que em reunião de TAEs foi solicitada que a formatura do

curso superior se realizasse em 2022, considerando que na proposta apresentada anteriormente tal

formatura se daria em fevereiro de 2023, entende que a nova proposta contempla essa solicitação e

ainda, questiona sobre a data de formatura do dia 19/12 pois a data de finalização do semestre e prazo

para inserir informações no sistema acadêmico é dia 20/12, entende que talvez seria interessante alterar

a formatura do subsequente com o superior considerando isso. Telma explica que os conselhos de

classe acontecerão no dia 15/12 e a proposta seria passar a informação aos docentes da data de

consolidação de turmas para o dia 19 para possibilitar a formatura. Após as discussões e

esclarecimentos. Micheline questiona se há objeção para a aprovação da proposta apresentada pela

Chefia do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão. Não havendo objeções, a proposta de

definição de datas para as formaturas dos cursos do câmpus com inclusão no Calendário

Acadêmico 2022 é aprovada por todos. Ao fim da reunião, Micheline explica que uma vez que a

representante titular do segmento discente está presente na reunião neste momento será retomado o

ponto de pauta 1 para proceder sua posse como membro do Colegiado do Câmpus. Micheline faz a

leitura do termo de posse da representante titular do segmento discente Andrea Carolina Turcato. A

presidente do Colegiado agradeceu aos presentes e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

TELMA PIRES PACHECO AMORIM - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Depto de Administração



IZABELA RAQUEL - Representante Titular dos TAEs

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes

MICHELSCH JOÃO DA SILVA - Representante Suplente dos Docentes

JACIARA ZARPELLON MAZO - Representante Suplente dos Docentes

ISMAEL MATIAS MENDES - Representante  Suplente dos TAEs

DENER FERREIRA MACHADO DE OLIVEIRA - Representante Titular dos Discentes

ANDREA CAROLINA TURCATO - Representante Titular dos Discentes

ANAMALIA THORSTENBERG RIBAS - Representante Titular da Sociedade Civil

PRISCILLA DE OLIVEIRA - Secretária do Colegiado do Câmpus


